1. Opakuj s€itani a odcitani s pfechodem pies desitku.

49+ 5= 66+9= 56 +7 = 27 + 7 =
/N /\ /\ /\
88 +6 = 89 +2 = 45+ 8 = 69 +5=
7/ N\ / N\ /N
77+9= 19+4= 86+ 6= 38 + 8 =
7\ /' \ /\ 7/ \
65+7= 38+ 8= 58 +4 = 48 + 6 =
/\ /N /N /\
78 + 5= 58 + 3 = 24 +9 = 19+5=
7\ 7\ /\ / N\
64-6= 93-9= 94 -8 = 52 —7 =
/\ /N /\ /\
94 -9 = 76 -8 = 81-3= 34 -7 =
/\ N\ VAN /\
72-3= 46 -7 = 72 -4 = 76 —9 =
/\ a /\ /\
43 -6 = 51-5= 31-2= 55-6=
/\ /N /\ /\
21-5= 32-7= 63 —-4= 41 -6 =
/\ /\ /\ /\

2. Res slovni tlohy. Proved’ zapis, vypocet a odpovéd’.
a) Koza vazi 55 kg. VIk je o 15 kg leh¢i. Kolik kg vazi vik?

b) Srnec mlzZe vazit 35 kg. Prase divokeé muze byt o 55 kg t&Z8i.Kolik vazi prase?

c) Rys ostrovid vazi asi 32 kg. LiSka vazi 9 kg.
O kolik kilogramil vazi rys vice nez liSka?




